
 

Folgende Fragen wurden gestellt:Folgende Fragen wurden gestellt:Folgende Fragen wurden gestellt:Folgende Fragen wurden gestellt:    
 
FrageFrageFrageFrage Stimme sehr Stimme sehr Stimme sehr Stimme sehr 

zu / sehr gutzu / sehr gutzu / sehr gutzu / sehr gut 
Stimme eher Stimme eher Stimme eher Stimme eher 
zu / gutzu / gutzu / gutzu / gut 

Stimme eher Stimme eher Stimme eher Stimme eher 
nicht zu / nicht nicht zu / nicht nicht zu / nicht nicht zu / nicht 
gutgutgutgut 

Stimme gar Stimme gar Stimme gar Stimme gar 
nicht znicht znicht znicht zu / gar u / gar u / gar u / gar 
nicht gutnicht gutnicht gutnicht gut 

% Wert% Wert% Wert% Wert 

 
1. Der Trainer ist fachlich kompetent1. Der Trainer ist fachlich kompetent1. Der Trainer ist fachlich kompetent1. Der Trainer ist fachlich kompetent 100.00%100.00%100.00%100.00% 
 3 0 0 0  
 
2. Der Trainer hat ein positives Seminarklima gefördert2. Der Trainer hat ein positives Seminarklima gefördert2. Der Trainer hat ein positives Seminarklima gefördert2. Der Trainer hat ein positives Seminarklima gefördert 100.00%100.00%100.00%100.00% 
 3 0 0 0  
 
3. Der Trainer hat sich klar und verständlich ausgedrückt3. Der Trainer hat sich klar und verständlich ausgedrückt3. Der Trainer hat sich klar und verständlich ausgedrückt3. Der Trainer hat sich klar und verständlich ausgedrückt 100.00%100.00%100.00%100.00% 
 3 0 0 0  
 
4. Der Tra4. Der Tra4. Der Tra4. Der Trainer ist auf Fragen eingegangeniner ist auf Fragen eingegangeniner ist auf Fragen eingegangeniner ist auf Fragen eingegangen 100.00%100.00%100.00%100.00% 
 3 0 0 0  
 
5. Der Trainer hat das Training interessant gestaltet5. Der Trainer hat das Training interessant gestaltet5. Der Trainer hat das Training interessant gestaltet5. Der Trainer hat das Training interessant gestaltet 100.00%100.00%100.00%100.00% 
 3 0 0 0  
 
6. Ich hatte die Möglichkeit im Seminar selbst aktiv zu werden6. Ich hatte die Möglichkeit im Seminar selbst aktiv zu werden6. Ich hatte die Möglichkeit im Seminar selbst aktiv zu werden6. Ich hatte die Möglichkeit im Seminar selbst aktiv zu werden 100.00%100.00%100.00%100.00% 
 3 0 0 0  
 
7. Die Unterlagen waren aktuell7. Die Unterlagen waren aktuell7. Die Unterlagen waren aktuell7. Die Unterlagen waren aktuell 100.00%100.00%100.00%100.00% 
 3 0 0 0  
 
8. Die Unterlagen sind anwendbar8. Die Unterlagen sind anwendbar8. Die Unterlagen sind anwendbar8. Die Unterlagen sind anwendbar 100.00%100.00%100.00%100.00% 
 3 0 0 0  
 
9. Die Inhalte haben meinen Erwartungen entsprochen9. Die Inhalte haben meinen Erwartungen entsprochen9. Die Inhalte haben meinen Erwartungen entsprochen9. Die Inhalte haben meinen Erwartungen entsprochen 100.00%100.00%100.00%100.00% 
 3 0 0 0  
 
10. Ich werde das Gelernte in der Praxis umsetzen10. Ich werde das Gelernte in der Praxis umsetzen10. Ich werde das Gelernte in der Praxis umsetzen10. Ich werde das Gelernte in der Praxis umsetzen 100.00%100.00%100.00%100.00% 
 3 0 0 0  
 
11. Die Veranstaltung hat mir gefallen11. Die Veranstaltung hat mir gefallen11. Die Veranstaltung hat mir gefallen11. Die Veranstaltung hat mir gefallen 100100100100.00%.00%.00%.00% 
 3 0 0 0  
 
12. Ich habe mich in der Gruppe wohlgefühlt12. Ich habe mich in der Gruppe wohlgefühlt12. Ich habe mich in der Gruppe wohlgefühlt12. Ich habe mich in der Gruppe wohlgefühlt 100.00%100.00%100.00%100.00% 
 3 0 0 0  
 
13. Die Raumausstattung hat den Anforderungen der Veranstaltung entsprochen13. Die Raumausstattung hat den Anforderungen der Veranstaltung entsprochen13. Die Raumausstattung hat den Anforderungen der Veranstaltung entsprochen13. Die Raumausstattung hat den Anforderungen der Veranstaltung entsprochen 100.00%100.00%100.00%100.00% 
 3 0 0 0  
 
14. Ich kann diese Veranstaltung weiterempfehlen14. Ich kann diese Veranstaltung weiterempfehlen14. Ich kann diese Veranstaltung weiterempfehlen14. Ich kann diese Veranstaltung weiterempfehlen 100.00%100.00%100.00%100.00% 
 3 0 0 0  
 
DuDuDuDurchschnittliche Teilnehmerzufriedenheit der Fragen 1 bis 10:rchschnittliche Teilnehmerzufriedenheit der Fragen 1 bis 10:rchschnittliche Teilnehmerzufriedenheit der Fragen 1 bis 10:rchschnittliche Teilnehmerzufriedenheit der Fragen 1 bis 10: 100.00%100.00%100.00%100.00% 


